

2010年广受赞誉,现代快报招考通名师专家聚首献策 2011年,招考通更精彩

快报讯(记者 黄艳)昨天上午,现代快报招考通2011合作与创新交流会在现代快报举行,来自江苏各地的中学顶级名师,著名高校的招生专家以及招考通在江苏各地的合作媒体同行齐聚一堂,总结2010年现代快报招考通200天的服务,为2011年招考通更好地服务江苏的考生和家长献计献策。

两年的招考通历程得到了顶级名师和优秀招生专家们的大力支持,提升了招考通的服务质量。通过200天招考通的真诚服务,考生们走进了理想的大学之门,家长们充满感激地送来锦旗,寄来感谢信,在网络上留言表示谢意。

现代快报副总编辑戴玉松、

招考通总监彭亚平为金陵中学语文特级教师喻旭初、六合高级中学数学特级教师刘明、南京一中英语特级教师黄侃、泰州中学历史特级教师蔡长春等18位名师颁发“优秀合作名师”证书;南京大学招办主任赵鸣、南京师范大学招办主任王龙、东南大学成贤学院学工部部长唐小平、南京铁道职业技术学院招生就业处处长陶建国等招生专家获得“优秀合作专家”称号;扬州时报、徐州都市晨报、淮安广播电视报、泰州晚报、靖江日报等媒体被评为“优秀合作单位”。

金陵中学语文特级教师喻旭初每年命中高考作文题型和多项考题,喻旭初老师表示,面对广大考生,他总是要求自己尽

量做得更好一点,不仅要对学生有用,而且要尽量有助于考生做人,要让考生在现实的磨炼下不断提高自身的文化品位。泰州中学副校长、历史特级教师蔡长春建议,2011年招考通要挑战更高的目标,进一步提高质量,文章要到位,要新,要讲在点子上,并且提供名师精心编写的试卷,增加多种形式的师生互动。

南京大学招办主任赵鸣建议在志愿填报期间,进一步加强高校与考生互动,高校也将更紧密地配合招考通的平台动作。南师大招办主任王龙站在考生的角度建议,在考生选专业,规划学习上多做服务,让考生能进入理想的大学,更能进入理想的专业。

江苏2011年高考 今起报名

快报讯(记者 黄艳)从今天开始至11月4日,江苏省2011年高考报名。应届毕业生在学业水平测试报名地市、县(市、区)招办指定的地点办理高考报名手续;往届生、社会考生以及在外省借读的江苏省户籍考生在其户籍所在市、县(市、区)招办指定的地点办理高考报名手续。凡不符合上述规定的考生,均须办理借考手续。

报名时需交验身份证、户口簿、毕业证等有关证件,取得高考报名资格后,考生自行上网(<http://pgbm.jseea.cn>)如实填报报名信息,并对所填报内容签字确认。

中国人寿江苏分公司 招聘大学生村官

快报讯(记者 项风华)记者昨天从江苏省委组织部获悉,中国人寿保险股份有限公司江苏省分公司将面向2010年大学生村干部招聘县(市、区)支公司部门经理见习助理,全省共计122名。

据介绍,招聘对象为经组织部门统一选聘到村任职、任期满2年及以上的大学生村干部。要求全日制本科及以上学历;经济、金融、保险、管理、法学、市场营销、计算机、数学等相关专业优先,年度考核连续优秀、被评为县级及以上优秀大学生村官的,同等条件下优先录取;28周岁以下,研究生学历可放宽至30周岁。

应聘者须在11月6日18:00前通过电子邮件发送应聘材料到中国人寿江苏省分公司党委组织部(RLZYB@js.e-chinalife.com)(请勿邮寄)。

“长江颂”全国曲艺 作品获奖名单出炉

姜昆赴张家港颁奖

昨天下午,张家港市政府召开2010中国(张家港)长江文化艺术节新闻发布会,发布会在介绍了文化节主要内容的同时,揭晓了“长江颂”全国曲艺作品征集活动获奖作品名单,中国曲艺家协会分党组书记姜昆来到现场颁奖。

当天发布会上,姜昆公布了“长江颂”全国曲艺作品征集活动获奖作品名单。来自湖北恩施的三才板《吊脚楼夜话》、北京朝阳区的相声《长江任我游》和张家港市的少儿音乐快板《我们是流动的花,港城的娃》获得一等奖。快报记者 何真平

又现工地桩井吞噬生命

生死营救7小时,坠井男童还是走了

“我的孩子啊,你怎么就这样走了……”看着一具男童的尸体从工地上抬出,男童的众亲属顿时悲恸地奔了过去,场面一度失控。前天下午4点多,苏州相城区太平街道一12岁男童和伙伴在家门前的工地内玩耍,该男童不慎坠入12米深的桩井。上百人死营救7个小时,该男童还是不幸身亡。

“下午4点多,他和两三个同学到工地内玩耍。工地不久前刚打过桩,谁能想到孩子会掉进桩井内?”当地居民张先生向记者透露,坠井男童12岁,姓王,上小学六年级。不知何故,几个学生在玩耍时,小王不慎坠落桩井。随后,两个同学惊慌失措地跑上工地求救。

很快,小王的父母和众多邻

居赶到现场,可任凭如何呼叫,井内都没回音。

接到报警后,相城区立即启动应急机制,区委区政府主要领导及分管领导率公安、消防、安监、建设、卫生等部门赶赴现场,出动上百名救援力量组织抢救。据一名消防战士介绍,他们先是抽水,因积水太多,及时调整方案调来4台挖掘机开挖,在

出事的桩井周围取土,待达到一定深度时把整根12米多的管桩拔出来。

“出来了,终于出来了……”晚上近11点半,孩子好不容易被消防官兵从桩井解救出来。不幸的是,经等候在现场的医务人员检查,孩子早已不幸身亡。(马先生爆料奖80元)

快报记者 陈泓江

凤凰“少女跳楼”案 两被告被判死缓

综合新华社湖南凤凰10月31日电(记者 明星 帅才)10月31日上午,湘西土家族苗族自治州中级人民法院在凤凰县人民法院就凤凰“少女跳楼”案件进行一审公开宣判。

经湖南省湘西土家族苗族自治州中级人民法院审理查明:2010年9月4日,被告人林义、龚丞、韩晓东、徐磊和王凯采取暴

力、胁迫及投放“K粉”等手段,欲与被害人邱某某、侯某发生性关系,虽因被害人强烈反抗等原因未得逞,但其行为均已构成强奸罪。

5名被告人实施的共同犯罪行为导致了被害人邱某某坠楼身亡的严重后果,社会影响极坏。

据此,中级人民法院以强奸

罪分别判处被告人林义、龚丞死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身;判处被告人韩晓东无期徒刑,剥夺政治权利终身;判处被告人徐磊有期徒刑十五年,剥夺政治权利五年;判处被告人王凯有期徒刑十三年,剥夺政治权利三年;5名被告人连带赔偿附带民事诉讼原告人经济损失350044元。

定罪理由

5名被告人均是主犯

在一审宣判中,法院认定林义、龚丞、韩晓东、徐磊、王凯等5名被告人均为该案的主犯。

该案的审判长田环在一审宣判中说,湘西中院认为:被告人林义、龚丞、韩晓东、徐磊和王凯采取暴力、胁迫及投放毒品“K粉”等手段,违背妇女意志,强行欲与妇女发生性关系,其行为均已构成强奸罪。被告人林义、龚丞、韩晓东、徐磊和王凯已经着手实施强奸犯罪,由于两名被害人坚决不从和强烈反抗及被害人邱某某跳楼身亡等意志以外的原因未得逞,系犯罪未遂,可以比照既遂犯从轻或者减轻处罚。

在共同强奸犯罪中,被告人林义首先提起犯意,要求韩晓东和王凯寻找毒品“K粉”,直接带被害人侯某到犯罪地点,在明知邱某某意识与反抗能力受“K粉”削弱的情况下,在邱某某拒绝与龚丞发生性关系时,采取暴力手段殴打被害人邱某某,直接

导致邱某某跳楼身亡。

被告人龚丞身为凤凰县公安局交通警察大队民警,知法犯法,积极联系并找到毒品“K粉”,积极联系酒店房间提供犯罪场所,在明知被害人邱某某意识与反抗能力受“K粉”削弱的情况下,在林义暴力威逼被害人邱某某后,仍企图与邱某某发生性关系,直接导致被害人邱某某跳楼身亡。被告人龚丞在共同强奸犯罪中起主要作用,是主犯。

被告人韩晓东积极参与犯罪共谋,邀约他人参加作案,积极寻找并往啤酒杯中投放毒品“K粉”,明知被害人意识与反抗能力受“K粉”削弱的情况下,仍违背妇女意志企图强行与被害人侯某发生性关系。

被告人徐磊身为凤凰县公安局交通警察大队辅警,积极提供作案工具毒品“K粉”,与他人一起利用“K粉”实施犯罪,在宾馆房间内伙同林义强迫被害人

邱某某与龚丞发生性关系,导致被害人邱某某跳楼身亡。

被告人王凯积极参与犯罪共谋,与他人一起利用毒品“K粉”实施犯罪,将已吸食毒品“K粉”的被害人邱某某背到犯罪地点,意图在被害人意识与反抗能力受“K粉”削弱的情况下与被害人发生性关系。

在本案中,被告人林义、龚丞、韩晓东、徐磊和王凯等多人以暴力、胁迫及投放毒品“K粉”的手段,违背妇女意志欲强行与妇女发生性关系,且两名被害人均系未成年人,属《中华人民共和国刑法》第二百三十六条第三款第一项规定的“强奸妇女情节恶劣”。

被告人林义、龚丞、韩晓东、徐磊、王凯的共同强奸犯罪行为导致被害人邱某某坠楼身亡,属《中华人民共和国刑法》第二百三十六条第三款第(五)项规定的“强奸妇女造成其他严重后果”。



广州市长拜海瑞

耗资近2000万元修复的广州城隍庙10月30日起正式免费对市民开放,市长万庆良、常务副市长苏泽群出席城隍庙开放仪式。

“这是相当于现在的监察官,也是个清官。”在三尊像之一的明朝著名清官海瑞像前,万庆良停

住了脚步,并双手合十拜了一下,笑着对身边工作人员说,“我们要多拜拜清官。”

紧跟市长身后的广州市委常委、常务副市长苏泽群也来拜了一下,并说“要保佑建设系统没有腐败分子”。综合

南大授予潘基文名誉博士学位

10月31日,南京大学鼓楼校区的大礼堂座无虚席,气氛热烈。身着红黑色学位服、头戴方形博士帽的联合国秘书长潘基文面对近千名南大师生代表,接过了南大校长、校学位评定委员会主任陈骏颁授的名誉博士学位证书。至此,南京大学已经授予包括潘基文在内的10位(境)外著名学者和政治家名誉博士学位。

10月31日下午,南京大学举行授予联合国秘书长潘基文名誉博士学位典礼。南京大学校学位评定委员会副主任吴培亨院士宣读授予联合国秘书长潘基文先生名誉博士学位的决定。全国人大常委、南京大学校长、校学位评定委员会主任陈骏向潘基文颁发名

誉博士学位证书,并为其博士帽挑流苏。

随后,潘基文名誉博士围绕可持续发展与全球变化发表精彩演讲。他说,中国处于发展中国家和发达国家之间,在中国及世界各地,如何确保可持续发展是每个人要思考的问题。他说,中国不断前进,南京大学的师生们是这一前进运动中的一部分。

建国以来,在联合国历任的7位中国籍副秘书长中,有3位是南京大学校友,他们是:1979年-1985年在任的毕季龙,1985年-1991年在任的谢启美,2007年起任职的沙祖康。

通讯员 张文江 刘作楦 刘成快 快报记者 黄艳